1. Pemienusra Ha ypaBHEHHETO
x=3y=2ca:

A)x=5y=1;
B)x=2,y=0ux=8,y=2;

B) x — npoussonHo; y = %(x +2);
I') y - npon3sonuo, x = 3y + 2.

. Jlanena e cucrema or e nuHeliHu
ypasHeHus ¢ ase HenssecTHu. He e
Bb3MOKHO CHCTEMATa:

A) 21a HMA €]IHO pelleHHe;
b) 1a uma aBe pemenns;
B) 1a uma Ge30poit peluenns;
I') ra uama pemenns.
. Cucremara

Ix-4y=1

Sx-Ty=2
A) uma pemieHne x = 3; y = 2;

b) uama pewenne;

B) uma pemenne x = ~1; y = ~1;

I') uma Ge30poit petueHus.
. [paduxure va Ppynkuunre y=3x -4 u
y = 8 — x ce npecHyar B TOYKa C KO-
Op/IMHATH:

A) (-1; 8);

b) (3; 5);

B) (3;-4);

) (-4:-1).
. Paznukara Ha j1Be NOJ0KUTEIHN YHCIA
e 12. Ako OT no-roAsMoTO YHCIO
H3BaAUM 6, @ NO-MaNKOTO YBEIHYHMM

3 nbTH, WEe NOJYYHMM PaBHH YHCHA.
Yucnara ca:

A)17u5;
b) 16 u4;
B) 15u3;
N 14u2

6. PeuieHneTo Ha cucremara

5x+6y=-2
7x+18y=2 e:

.Yucnarax = |, y = 2 ca pewenue Ha

cucremara |hx+ay=a+5
ax+y=b+3npu:
A)a=3,b=2
b)a=2,b=3;
B)a=-1,b=2;
Na=3,b=1.

8. COoper Ha 1Be yncna e 12,

a paznmkara um e 20. Hamepere
YHCIIATA.

9. MoTtopHa J104Ka H3MHHABA Pa3CTONA-

HHETO MEXLY JBE IPHCTAHMLLA 110 TeYe-
HHeTO Ha pexa 3a 4 h, a oOpaTHus nuT —
3a 5 h. Hamepere ckopocrra Ha Teue-
uuero (8 km/h), ako nojkara n3mMuHasa
140 km no reyennero 3a 7 h.

10. Hamepere cOopa or umcnara x u y,

aKko HapejaeHara JBoiika (x; y) € pewe-
HHE Ha CHCTeMAaTa
y+2 x y-4
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